

Новости Арбитражного суда Республики Дагестан

В марте текущего года в Арбитражном суде Республики Дагестан впервые состоялось судебное заседание с использованием систем видео-конференц-связи.

Сеанс связи был организован между Арбитражным судом Республики Дагестан, где находился представитель ответчика, и ФАС Северо-Кавказского округа, где находился представитель истца. Подобная практика проведения открытых судебных заседаний уже широко применяется в Арбитражном суде Республики Дагестан. Кроме ФАС Северо-Кавказского округа, совместные судебные процессы проводятся и с Шестнадцатым арбитражным апелляционным судом, и с Арбитражным судом Ростовской области.

Лица, участвующие в деле, воспользовавшиеся правом на участие в арбитражном процессе посредством видео-конференц-связи, оценивают преимущества данных возможностей, которые позволяют существенно сократить судебные издержки, связанные с выездом представителей сторон за пределы республики. Кроме того, заседания в таком режиме экономят время всех его участников и позволяют ускорить судебную процедуру.

Проведение подобных сеансов судебных заседаний арбитражными судами Российской Федерации демонстрирует рост атмосферы информационной открытости, доступности и прозрачности правосудия.

